

老记挥拍竞高下 省新闻界乒乓球赛将开赛

2009年全省新闻界乒乓球邀请赛本周六将在南京市全民健身中心开赛。届时,将有来自全省数十家新闻单位组成的20支代表队、百余名乒乓健儿拿起球拍上场拼搏,以球会友。

现代快报也组队参赛,根据分组,快报和连云港广电、常州记协以及淮安日报分在C组。本次比赛得到了江苏今世缘酒业、江苏锦华集团、南京蒙牛乳业销售公司以及南京明月建设集团的大力支持。沈基雪

顶呱刮拍客总动员

本周六上午,“捷安特·顶呱刮”拍客总动员”活动的骑行车队将在全省13市同步首发。在4月18日、19日、25日、26日这几天,即开型体育彩票顶呱刮的五彩“大拇指”将和13支车队一起穿行全省。活动期间,如果您在路上发现了车队,只需拍下包含顶呱刮大拇指标识的车队图片,并在4月30日前发送到 jstcpk@126.com 或 jstcpk@sina.com 活动邮箱,就可参与拍客大赛评选和抽奖。

南京丁俊晖台球俱乐部开业

昨天上午,经过一段时间的试营业之后,南京丁俊晖台球俱乐部迎来了开业庆典。

南京丁俊晖台球俱乐部位于五台山路拉萨路,这是丁文钧继上海、北京、包头之后在江苏省内开设的第一家直营台球俱乐部,同时也是丁家全国球房的总部。 快报记者 吕远

看女排训练,先掏20元买票?

记者拍下工作人员卖票情景,女排基地主任极力否认

结束了3天的公开训练后,中国女排4月12日进入到封闭训练的状态。昨天,某门户网站爆料,在女排集训期间,球迷要看训练得买票,票价为20元。不过昨天晚上,记者电话采访郴州女排基地的主任朱丽媛时,朱主任表示,向球迷售票一事绝对是无中生有。



一手交钱,一手交票

网上惊爆

看女排集训要先买票

昨天上午,某网站出现了一篇名为《郴州看女排集训需买门票》的报道。该报道称,在女排集训期间,球迷若想进入馆内观看女排集训的话,就会被守候在体育馆门口的管理人员要求去购买门票,票价20元。该网站记者还在采访中拍摄下了基地工作人员销售门票的情景,据了解,球迷购买的门票上印着“中国女排拼搏史迹展”的字样,表明是参观中国女排史迹展馆用的,后者在腾飞体育馆的对面。另外,票面上也没有印制票价,而是用印章盖了个“贰拾元”的戳,表示这张票价值20元。

对于买票观看女排训练,不少球迷都有着自己的看法。

有的人认为花20元观看女排训练,这个价位可以接受。也有人觉得这个价位太高了,大老远赶来,因为门票成为进馆和女排零距离的障碍。

昨天下午,记者电话采访了该文章的其中一位作者。据这位同行介绍,4月9日-11日是中国女排对媒体公开的训练课。但是每天去腾飞馆观看训练,都会有一名工作人员坐在门口收费。记者就曾被误认为是球迷,而被要求购票入场。电话中该记者表示,网站上刊登出来的照片,是在三天公开训练中,记者采访时拍摄的,它也真实地记录了当时基地工作人员要球迷买票入场的情况。

基地声音

只有陈列馆对外售票

昨天下午,当记者电话采

访郴州女排基地的主任朱丽媛时,朱主任表示还没有看到网上的这条新闻。晚上记者再次致电朱主任时,她表示,向球迷售票一事绝对是无中生有。朱丽媛说:“郴州女排基地,只有一个地方是需要购买门票的,那就是老女排陈列馆,门票也是经过物价部门核准的,售价为10元。”

对于网上的报道,朱丽媛予以了否认,她认为,由于女排训练期间,前来采访的记者众多,中间不排除有混入记者队伍的球迷,但是基地绝对没有因此卖过一分钱的门票。至于网上发布的那些照片,朱主任觉得仅凭照片,也无法说明基地在对外销售门票。“我们这里只有陈列馆是对外售票的,而且门票的收入也主要用于陈列馆的维护。”快报记者 付智勇

天元战决赛今日再战

古力要续写“同里不败”

第23届“同里杯”中国围棋天元战三番棋决赛的第二盘将于今天在同里落子,决赛的首盘较量于本月1日在中国棋院进行,结果现任天元古力九段执白不敌挑战者陈耀辉九段,这也使得古力已经到了再也输不起的境地。

古力到同里就睡觉

LG杯决赛中赢得了和李世石之间的“第一人”之争后,古力给人一种如日中天的感觉,然而就在这个时候,古力却在此后的几项比赛中连续有些出人意料地输棋,而这在很大程度上,和古力的超负荷运转有着直接的关系。

在13日的富士通杯上意外输给河野临之后,古力在第二天就飞回了北京,而在经过短暂的调整之后,古力又在昨天上午从北京飞到了上海,并且马不停蹄地赶到了比赛地同里,但即便如此,他住进房间的时候也已经是下午3点钟了。

折腾了好几个小时的古力显然有些疲惫,因此刚一进房间,他就将自己扔在了那张大床上,“我最想的就是好好休息一下。”古力告诉记者。

不舍得丢掉“天元”

古力第一次到同里是在2003年,那一年他是作为挑战者向当时的“天元”黄奕中发起挑战,结果古力一举挑战成功。之后古力连续卫冕成功,在天元战中六连冠的战绩也超越了常昊的五连冠,成为天元战历史上夺冠次数最多的棋手。

因此,古力对天元战也有着特殊的感情,“天元战是我的第一个头衔战冠军,所以意义肯定要特殊一些,而且一下子就连续拿了六年,肯定是不舍得这么轻易就丢掉了。”而现在,已经输掉了第一盘,所以古力表示在今天的比赛中一定会尽全力挽回劣势。不过古力也承认,他目前的状态肯定不在巅峰期,因此对于今天和陈耀辉的比赛,他只能尽力去争取胜利,“当然了,天元战下了这么多年,我还从来没有在同里丢掉冠军,这里确实可以说是我的福地。”

不过,古力这一次的对手并不好对付,陈耀辉在两人此前的10次交锋中,曾经5次战胜过古力。

特派记者 陶晶(快报同里电)

别墅大宅高档家装设计品鉴会再度与你相约——

周日 南京最强设计阵容在等你



美国国际室内设计事务所 提供

还得到了不少知名材料商的加持。据悉,百纳美美国真智慧家居,科勒卫浴,威乃达橱柜,三菱电机中央空调,德国DWT水处理等也将到现场发布最新产品。

为了让更多业主与设计大师彼此走近,活动现场,部分设计大师还将进行才艺表演。

设计精英强强联合

由天来马环境艺术设计有限公司马汝波,与美国国际室内设计事务所赵瑞斌,业界业者总设计工作室史

磊恒旭建筑设计事务所徐海琼等组成的江苏高端设计师联盟,如今已经成为南京乃至江苏家装市场上的一枚“金钉子”设计招牌,深受别墅和大型业主的青睐。还有不少外地的大型业主,专程赶来南京,与几位大师沟通方案。

上个月,南京别墅四小龙企业和部分南京知名家装企业的设计师联手,与江苏省高端设计师联盟强强联合,并且在快报《居家》周刊主办的2009年南京首届别墅大宅高档家装设计品鉴会上与广大业主见面。广东美居南京分公司空间研究院院长黄中任,沪韵装饰项目经理公司精英设计师李丰,易居室内装修设计总监陈杰等,与江苏高端设计师联盟的各位大师们一同,向广大消费者介绍了最新的设计理念,广受好评。

在2009南京第二届别墅大宅高档家装设计品鉴会上,设计精英们将再度受邀出席品鉴会。此外还将邀请到世周(南京)室内设计

务所设计总监周进出席本次品鉴会,一同为广大别墅业主提供面对面咨询服务,帮大宅业主规划顶层装修设计或在原有的设计方案上锦上添花。

材料大牌纷纷助阵

俗话说,好马配好鞍,别墅真正体现高品质的家装,不仅需要独具匠心的设计,还需要与之相称的产品。

此次2009南京第二届别墅大宅高档家装设计品鉴会还得到了威乃达橱柜、三纳美美国真智慧家居,科勒卫浴等知名材料大牌的支持。

意大利威乃达橱柜,来自设计之都意大利,它的设计在满足美观的同时,还能将线条和色彩、肌理和工艺进行完美的融合。将设计理念和产业技术应用进行了非常恰当与有效的结合,比如如何处理膨胀,如何处理厨房的照明,如何节省能源,如何进行电子控制,甚至柜面、柜脚等如何与墙体融为一体等等。由于威乃达橱柜一直以功能为本位,以技术和工艺为后盾,是过去未在的艺术品质体现外在的审美需

要,而不单单是线条和色彩等非常形式的东西,因此深受中高端业主的青睐。

而众所周知的科勒卫浴,将在现场展示其最新新品,并将现场爱上的业主发放5月17日科勒卫浴信息宣传入场券。

如今越来越受中高端业主欢迎的智能家居系统,也将在此次品鉴会上有所展示。据悉,百纳美美国真智慧家居作为智能家居的代表品牌,将在活动现场推出大惊喜。“在现有7系列促销方案基础上,任意向性必改并且在一个月内公司下定的,项目结算时参加活动的8家公司设计费发票可抵扣3000元工程款,并赠送科勒卫浴VSOE产品。”

品红酒看才艺表演

在第二届别墅大宅高档家装设计品鉴会上,主办方还将举办红酒品鉴及冷餐会,邀请著名红酒品鉴大师与您共同品鉴美酒,让您在领略高雅的异国里享受一场家装盛宴。

活动现场,主办方还将邀请部分设计大师现场展示才艺。精彩的魔术,精湛的茶道,设计大师将与您分享更加精彩的生活。

不止如此,现场签约的业主还可享受《现代快报》家装俱乐部提供的一站式服务:包括专家免费上门核量、专业指导如何签订合同,监理专家上门提供验收服务、设计师陪同工程、环保检测专家提供专业报告等。

快报记者 王燕

■ 活动小贴士

第二届别墅大宅高档家装设计品鉴会暨VIP客户品鉴会

时间: 4月18日(上午9:30-16:00)
地点: 金盛利喜来登大酒店5楼 江海厅(汉中路169号)
公交: 5/29/63/73/82/132/9/18/109 等到汉中门或鼓楼下车
预约专线: 51524806 85227201
短信报名: 15005189320 (姓名+楼盘+面积)

现代快报参观别墅大宅样板房直通车 报名热线 85881977

为配合4月19日在金盛利喜来登举办的“南京第二届别墅、大宅高品质品鉴会”活动,组委会特开通51524806专线可预约参观震撼人心的别墅、大宅样板房。这些高端设计样板房不仅设计一流、精彩纷呈,而且做工精湛、材料搭配巧妙,一套套精美别致的样板间给人以艺术的享受和美的震撼。此外,快报双休日普通线参观样板房直通车照常开通,周六、周日共参观样板房20多套,报名热线:85881977。发车地点:周六、周日上午8:40 发车地点:1、华侨路申银万国证券大门口 2、张府园3号地铁口右拐,苏果超市旁82路公交站台。